
 

 
 
 

REZULTATI ANKETE O ZADOVOLJSTVU S 
ŠOLSKO PREHRANO 

 
 

ŠOLSKO LETO 2012 / 2013 
 
 
Opombe:  
Rezultati ankete namenoma niso interpretirani ali analizirani, saj le tako govorijo 
sami zase. Poudarjene so tiste sugestije in pripombe, ki se (glede na vizijo šole) 
zdijo smiselne, da jih upoštevamo pri šolski prehrani.  
Odgovori, ki niso numeričnega značaja, so našteti in običajno pomenijo po en 
odgovor, razen v primerih, ko v oklepaju piše število odgovorov, npr.: (3x). 

 

 
 
 

Pripravila: Irena Prašnikar 

 
April 2013 



Rezultati ankete Zadovoljstvo s šolsko prehrano                                                                        šolsko leto: 2012 / 2013 

 

april 2013                                                                                                                                        1 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

ZADOVOLJSTVO S ŠOLSKO MALICO 
 

 
 
NIS 
RAZDELJENIH ANKET: 34 
DOBLENIH ANKET: 26 
 
PP 
RAZDELJENIH ANKET: 39 
DOBLENIH ANKET: 33 
 
SKUPAJ NIS IN PP 
RAZDELJENIH ANKET: 73 
DOBLENIH ANKET: 59  
 
 
 
 
 
 
Navodilo v anketi: 
Anketo rešujete učenci in starši skupaj, anketa je anonimna. Veseli bomo vaših vsakršnih 
konkretnih predlogov, saj se trudimo ponuditi čim bolj pestre in zdrave obroke. 
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1. Na kaj najprej pomislite, ko vam omenimo šolsko malico? 

ODGOVORI V NIS 

- Na hrano in pijačo. 

- Pomislim na hrano. (4x) 

- Na dobro hrano.  

- Da otrok ni lačen. 

- Na manjši obrok. 

- Na obrok med zajtrkom in kosilom. 

- Na malico v šoli. 

- Da je zdrava.  

- Da bom malicala in ne bom lačna. 

- Na pico. 

- Na hrenovko. 

- Da ima otrok topel obrok. 

- Okrepčilo za učence, da se lažje učijo in sledijo pouku. 

- Na kruh, med, maslo, salame. 

- Na šolsko prehrano v dopoldanskem času. 

- Da je zdrava in bogata. 

- Kaj neki bo za jest? 

- Da se otrok boljše počuti. 

- Sendvič, štruklji, pašteta. 

- Da ima preskrbljeno hrano. 

- Lačen sem, pojedel bom, četudi ni dobro. 

- Sprašujem se, če bo dobro. 
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1. Na kaj najprej pomislite, ko vam omenimo šolsko malico? 

ODGOVORI V  PP 

- Kaj je za malico? (4x) 

- Na hrano. (3x) 

- Na dobro hrano. 

- Na pico. (2x) 

- Da si vzamem čas za malico. 

- Na lakoto. 

- Rad malicam. 

- Da otrok dobi čim bolj pester in zdrav obrok. 

- Ali se bom najedel? 

- Fino, malica bo. (2x) 

- Da ima otrok topel obrok. 

- Na dober zajtrk. 

- Da je kvalitetna in da jo otrok poje. 

- Ali so otroci zadovoljni z njo? 

- Da bo kaj odličnega za pojest. 

- Na hladen obrok, ki je sestavljen iz kruha in dodatka – namaz, sadje, napitek. 

- Najprej pomislim na sendvič in čaj. 

- Na zdrav, nizkokaloričen obrok. 

- Normalno. 
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2. Ali bi pri šolski malici kaj spremenili? 

ODGOVORI V NIS 

- Ne (7x) 

- Da bi dodali puding. 

- Da bi imeli pico, sok, puding. 

- Ja, več sadja, kosmičev, mlečnih izdelkov. 

- Ja, da bi bile dobre malice. 

- Da. 

- Da bi bila večkrat topla (2x) in vedno za piti. 

- Da bi bil čaj vsaj malo posladkan (3x) – lahko tudi z medom. 

- Da bi bil bolj pogosto kakšen namaz, npr. evrokrem. (2x) 

- Več sadja, večkrat sirni namaz. 

- Da ne bi bilo več mlečnega zdroba. 

ODGOVORI V  PP 

- NE (22x) 

- Jedilniki malic so preveč enolični (pri dieti brez glutena in laktoze) 

- Rada bi imela hruško. 

- Več žitaric. 

- Da bi bila tudi kakšna sladica. 

- Da bi bila bolj zdrava (več oz. samo sadje) 

- Drugačno malico. 

- Ne maram kaše. 
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3. Ali pred odhodom v šolo zajtrkuješ? 

DA (8) (15)        NE (7) (9)       VČASIH (11) (6)  ni odgovora (2) 

 

  NIS NIS PP PP SKUPAJ SKUPAJ 

DA 8 31% 16 48% 24 41% 

NE 7 27% 9 27% 16 27% 

VČASIH 11 42% 6 18% 17 29% 

NI ODGOVORA 0 0% 2 6% 2 3% 

SKUPAJ 26 100% 33 100% 59 100% 
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4. Če zajtrkuješ, kaj običajno ješ za zajtrk? 

ODGOVORI V NIS 

- Toast kruh, margarina, sendvič s poli salamo. 

- Mleko, med, kruh (2x) 

- Pijem kakav. 

- Mleko, kruh, med, piškoti. (3x) 

- Banane, pomaranče, piškoti. 

- Puding, mlečno rezino. 

- Sadje, kruh, maslo in med. 

- Buhtelj ali sendvič. 

- Kruh in namaz, kosmiči. 

- Mleko, kosmiči, čaj (2x) 

- Poli salamo in žemljo, Actimel, kosmiče. 

- Jogurt z žiti, pašteto, evrokrem. 

- Mleko in žitarice. 

- Kruh z namazom, marmelado, salamo in sirom, mleko. 

- Kruh, marmelada, margarina, banana. 

- Pašteto, salamo, kruh, sadje. 
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4. Če zajtrkuješ, kaj običajno ješ za zajtrk? 

ODGOVORI V  PP 

- Mleko, sadni jogurt, kruh, namaz 

- Čaj z medom, banano, belo kavo in kruh 

- Jogurt, kosmiče, kruh, sir, čaj 

- Nutelo 

- Čokolino (3x) 

- Domači kruh in maslo, sadje, slano pito, čaj, bezgov sok 

- Med, kosmiče, pašteto 

- Kosmiče (3x) 

- Jogurt, skuta, kivi 

- Različne namaze in čaj 

- Žitne kosmiče z mlekom 

- Popijem mleko 

- Čaj, topli sendvič 

- Kruh, sir 

- Keksolino, puding, mleko, jogurt 

- Kosmiče, sadje, krof, rogljiček 

- Žitne kaše 

- Namaz, skuta, mleko 

- Kakav in kruh 

- Hrenovko 

 



Rezultati ankete Zadovoljstvo s šolsko prehrano                                                                        šolsko leto: 2012 / 2013 

 

april 2013                                                                                                                                        8 
 

5. Ali ti je šolska malica všeč?     

DA  (17) (26)        NE  (0) (0)        TAKO-TAKO (7) (4)   Neizpolnjeno (2) (3) 

 

  NIS NIS PP PP SKUPAJ SKUPAJ 

DA 17 65% 26 79% 43 73% 

NE 0 0% 0 0% 0 0% 

TAKO TAKO 7 27% 4 12% 11 19% 

NI ODG. 2 8% 3 9% 5 8% 

              

SKUPAJ 26 100% 33 100% 59 100% 
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6. Kateri od naštetih napitkov so ti všeč (možnih več odgovorov): 
1. čaj (7) (23) 
2. sok (24) (17) 
3. sani jogurt (10) (16) 
4. navadni jogurt (9) (8) 
5. mleko (15) (10) 
6. kakav  (22) (21) 
7. drugo (zapišete sami): (1 – ledeni čaj, 1- sadni napitki) (1 – bela kava) 

 

  NIS NIS PP PP skupaj SKUPAJ 

čaj  7 27% 23 70% 30 51% 

sok  24 92% 17 52% 41 69% 

sadni jogurt  10 38% 16 48% 26 44% 

navadni jogurt  9 35% 8 24% 17 29% 

mleko  15 58% 10 30% 25 42% 

kakav   20 77% 21 64% 41 69% 

drugo 2 8% 1 3% 3 5% 

SKUPAJ 26   33   59   
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7. Katero sadje in zelenjava ti je všeč (možnih več odgovorov): 
1. jabolka (20) (19) 
2. hruške (9) (16) 
3. banane (20) (21) 
4. breskve (12) (10)  
5. mandarine (18) (16) 
6. kivi (13) (14) 
7. grozdje (14) (15) 
8. korenje (13) (14) 
9. drugo (zapišete sami): (1- melona, zelje, lubenica, rdeča pesa) 

 

  NIS NIS PP PP skupaj SKUPAJ 

jabolka  20 77% 19 58% 39 66% 

hruške  9 35% 16 48% 25 42% 

banane  20 77% 21 64% 41 69% 

breskve  12 46% 10 30% 22 37% 

mandarine  18 69% 16 48% 34 58% 

kivi  13 50% 14 42% 27 46% 

grozdje  14 54% 15 45% 29 49% 

korenje  13 50% 14 42% 27 46% 

drugo  1 4% 0 0% 1 2% 

SKUPAJ 26   33   59   
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8. Katere naštete jedi pri malici so ti všeč (možnih več odgovorov): 
1. mlečna kaša (14) (7) 
2. mlečni riž (13) (14) 
3. mlečni zdrob (9) (11) 
4. ribji namaz (14) (19) 
5. skutin namaz (12) (11) 
6. marmelada (10) (16) 
7. med (15) (12) 
8. pašteta (16) (17) 
9. salama (15) (19) 
10. hrenovka (20) (18) 
11. sirova štručka (18) (21) 
12. štručka s semeni (9) (10) 
13. drugo (zapišete sami): pica (2) 
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  NIS NIS PP PP skupaj SKUPAJ 

mlečna kaša  14 54% 7 21% 21 36% 

mlečni riž  13 50% 14 42% 27 46% 

mlečni zdrob  9 35% 11 33% 20 34% 

ribji namaz  14 54% 19 58% 33 56% 

skutin namaz  12 46% 11 33% 23 39% 

marmelada  10 38% 16 48% 26 44% 

med  15 58% 12 36% 27 46% 

pašteta  16 62% 17 52% 33 56% 

salama  15 58% 19 58% 34 58% 

hrenovka  20 77% 18 55% 38 64% 

sirova štručka  18 69% 21 64% 39 66% 

štručka s 
semeni  9 35% 10 30% 19 32% 

drugo  2 8% 0 0% 2 3% 

SKUPAJ 26   33   59   
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9. Katere naštete jedi pri malici ti niso všeč (možnih več odgovorov): 
1. mlečna kaša (6) (13) 
2. mlečni riž (9) (8) 
3. mlečni zdrob (10) (8) 
4. ribji namaz (7) (5) 
5.  skutin namaz (8) (7) 
6. marmelada (7) (6) 
7. med (5) (10) 
8. pašteta (6) (4) 
9. salama (2) (1) 
10. hrenovka (2) (1) 
11. sirova štručka (4) (0) 
12. štručka s semeni (12) (9) 
13. drugo (zapišete sami): kumarica v sendviču, navadni jogurt, juha, ribe  

 
 

  NIS NIS PP PP skupaj SKUPAJ 

mlečna kaša  6 23% 13 39% 19 32% 

mlečni riž  9 35% 8 24% 17 29% 

mlečni zdrob  10 38% 8 24% 18 31% 

ribji namaz  7 27% 5 15% 12 20% 

skutin namaz  8 31% 7 21% 15 25% 

marmelada  7 27% 6 18% 13 22% 

med  5 19% 10 30% 15 25% 

pašteta  6 23% 4 12% 10 17% 

salama  2 8% 1 3% 3 5% 

hrenovka  2 8% 1 3% 3 5% 

sirova štručka  4 15% 0 0% 4 7% 

štručka s 
semeni  12 46% 9 27% 21 36% 

drugo  4 15% 0 0% 4 7% 

SKUPAJ 26   33   59   
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14. Ali se ti šolska malica zdi dovolj nasitna? 

DA (18) (26)        NE (3)         PREMALO (5) (1) NEODGOVORJENO (6) 

  NIS NIS PP PP SKUPAJ SKUPAJ 

DA 18 69% 26 79% 44 75% 

NE 3 12% 0 0% 3 5% 

PREMALO 5 19% 1 3% 6 10% 

NI ODG. 0 0% 6 18% 6 10% 

SKUPAJ 26 100% 33 100% 59 100% 
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15. Kaj bi želel za malico, kar sedaj ni na jedilniku? Naštej vsaj tri jedi. 

ODGOVORI V NIS 

- Evrokrem oz. nutela (3x), hrenovka, mlečni riž 

- Ocvrta jajčka, polenta, (jabolčni) zavitek 

- Poli salama, palačinke 

- Sadni kosmiči (2x) z jogurtom 

- Ribji namaz 

- Hot-dog, pica, hamburger (5x) 

- Sadni napitki, čokoladni žepki, makovka. 

- Pica (2x), krof, hot-dog (3x) 

- sladoled, lizike  

- Puding (2x), kuhana jajca 

- Kisla smetana na kruhu 

- Burek (mesni, sadni, pica) (4) 

- Kebab, sendvič 

ODGOVORI V  PP 

- Nutela (2x), sendvič, čokoladni žepek 

- Pica (6x), več jogurtov (2x), puding 

- Orehovo potico 

- Več žitaric, koruzni kosmiči 

- Pecivo ali sladica, makovka 

- Hot dog (2), hiperštručka 

- sladoled, čips 

- Vse vrste sadja (2x), kosmiče z jogurtom (navadni), suho sadje, oreščki 

- burek, štrukelj 

- sirov namaz, juha 

- Piščančja salama, riba 
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ZADOVOLJSTVO S ŠOLSKIM KOSILOM 
 
 
 
 

NIS 
RAZDELJENIH ANKET: 28 
DOBLENIH ANKET: 21 (+2 neizpolnjena) 
 
PP 
RAZDELJENIH ANKET: 32 
DOBLENIH ANKET: 27 (+4 neizpolnjena) 
 
 

SKUPAJ NIS IN PP 
RAZDELJENIH ANKET: 60 
DOBLENIH ANKET: 48 

 
 
 
 
 
 
Navodila v anketi: 
Anketo rešujete učenci in starši skupaj, anketa je anonimna. Veseli bomo vaših vsakršnih 
konkretnih predlogov, saj se trudimo ponuditi čim bolj pestre in zdrave obroke. 
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1. Na kaj najprej pomislite, ko vam omenimo šolsko kosilo? 

ODGOVORI V NIS 

- Popolno uravnoteženi obroki. 

- V redu. 

- Topli obrok v šoli. (2x) 

- Da bo otrok jedel nekaj toplega. (2x) 

- Da otrok ni lačen. (2x) 

- Na hitro pripravljena hrana. 

- Sem lačen, spet bo premalo. 

- Na dobro hrano. 

- Na zdravo hrano. (2x) 

- Hrana, pijača… 

- Da je primerno za otroke. 

- Srednje. 

- Joj, a bo kaj od rib. 

- Pohan piščanec. 

ODGOVORI V  PP 

- Fino, kosilo je… 

- Na raznoliki in popolni obrok. 

- Da ima otrok topel obrok. 

- Da je otroku všeč in da je kvalitetno. 

- Preveč »industrijsko« s konzervansi polno!!! 

- Na topel obrok, ki sestavlja nekaj od mesa, zelenjave, omako, prilogo (krompir, riž, 

polenta). 

- Pomislimo na obrok, sestavljen iz različnih živil. 

- Na okusen glavni obrok dneva. 

- Normalno. 
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- Dober tek. 

- Hrano. (2) 

- Na konec pouka in na hrano. 

- Na dobro hrano. 

- Na sladico. 

- Pire krompir. 

- Ali bo danes dobro. 

- Da si vzame čas za malico. 

- Na domače kosilo. 

- Mlečni zdrob. 

- Kaj je za kosilo? 

- Da sem lačen. 
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2. Ali bi pri šolskem kosilu kaj spremenili? 

ODGOVORI NA NIS 

- Da bi bila pica. 

- Ne (7) 

- Sprememba ure, ker lahko gre na kosilo le 2x na teden. 

- Uporaba lokalno pridelane hrane pri pripravi kosil. 

- Premalo raznovrstna hrana, ni dobro. 

- Rdeča solata. 

- Pasta z mletim mesom, jedilnik. 

ODGOVORI V  PP 

- Večkrat bi lahko imeli juho (govejo, gobovo, zelenjavno itd..) 

- Veliko manj začimb – ojačevalcev okusa. 

- Drugačno kosilo. 

- Ni mi všeč, da se nam mudi. 

- Lahko prebavljivo hrano. 
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3. Ali ti je všeč šolsko kosilo? 

DA (12) (20)       NE (1) (0)          VEČINOMA (6) (6) (2 neizpolnjena) (1 neizpolnjena) 

  NIS NIS PP PP SKUPAJ SKUPAJ 

DA 12 57% 20 74% 32 67% 

NE 1 5% 0 0% 1 2% 

VEČINOMA 6 29% 6 22% 12 25% 

NI ODG. 2 10% 1 4% 3 6% 

SKUPAJ 21 100% 27 100% 48 100% 
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4. Katero kosilo v šoli ti je všeč? Napišite vsaj ti vrste kosila. 

ODGOVORI V NIS 

- Špageti, kus-kus, riž 

- Pesa, krompir, meso v omaki 

- Vse rada jem. 

- Rad jem vse. 

- Špageti, krompir z mesom v omaki, ribe 

- Kus-kus, omaka, pečen naravni zrezek, enolončnica 

- Riba, krompir, solata; Obara, žganci, krompir; Lazanja, solata. 

- Krompir, meso solata 

- Puranji zrezek v omaki, svaljki, ocvrt ribji file, pire krompir + čufti, goveji zrezek + 

krompir. 

- Pire iz krompirja in korenčka, ocvrt piščanec, polenta 

- Makaroni, pohano meso, pire krompir 

- Pohan piščanec, sladoled 

- Makaroni, špageti, musaka, juha 

- Testenine, kus-kus, meso 

- Hrenovke 

- Pire krompir, kokošje krače, solata 

- Kar je za sladico 

- Pomfri z medaljončki, zrezek v omaki, sladoled 
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ODGOVORI V  PP 

- Kus-kus z belo omako, lazanja, matevž, pečenica in kislo zelje oz. repa, špinača, 

musaka. 

- Vse. 

- Lazanja, polenta, rižota. 

- Makaroni, krompir, špageti. 

- Pire krompir, piščanec, solata, omaka. 

- Dunajski zrezek, juha, testenine. 

- Jota, makaroni s tuno, pečen krompir s piščancem. 

- Vampi, pica, dunajski zrezek. 

- Golaž, piščančje bedro, ribe. 

- Krompir, juha, meso. 

- Obara, lazanja. 

- Golaž. 

- Juha (brokolijeva), štrudelj, lazanja. 

- Krompir, zelena solata, meso. 

- Krompir, piščanec, musaka. 

- Vsa. 

- Korenčkov pire, bolonieze makaroni, rižota. 

- Juha, zrezek, solata 

- Enolončnice, lazanje, musake. 

- Vse je dobro. 

- Riž z mesom, makaroni z omako, puding. 

- Zrezek in riž, pražen krompir in bedra, čufti in prie. 

- Juha, palačinke, makaroni, solata. 
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5. Katero kosilo v šoli ti ni všeč? 

ODGOVORI V NIS 

- Ribe 

- Solata, čorbe 

- Bučke s krompirjem 

- Riž, riba 

- Fižolova juha, ješprenjeva juha 

- Juha 

- Testenine s tuno, štruklji z drobtinami 

- Zelenjava 

- Rižota 

- Žganci (2x) 

- Zelje repa 

- Možgani 

- Zelenjavna zmiksana juha 

- Solata s tuno 

ODGOVORI V  PP 

- Makaroni 

- Zelenjava 

- Kuskus, sveže kislo zelje v solati. 

- Skoraj vse mi je všeč. (3) 

- Krompirjeva musaka z zeljem. 

- Juha + pecivo, čežana. 

- Krompir v kosih, solata, brokoli. 

- Riž 

- Musaka 

- Rdeča pesa 
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- Brokoli, kislo zelje. 

- Jedi z grahom. 

- Polenta, sladice ribe. 

- Čufti, rižota, riba 

- Juhe, špinača 

 

6. Kaj bi želel za kosilo, kar sedaj ni na jedilniku? 

ODGOVORI V NIS 

- Lazanja z makaroni, pohan sir in pomfri 

- Torto, pisane makarončke 

- Krvavice, jetrca 

- Orehovi štruklji, palačinke, pica 

- Pico (2) 

- Dunajski zrezek in pražen krompir 

- Pica, pomfri, tatarska omaka (2) 

- Sendvič 

- Mafini 

ODGOVORI V  PP 

- Dunajski zrezek, kalamari, čevapčiči, sarma 

- Pica (3) 

- Lazanja 

- Ajdova kaša 

- Testenine na več načinov (smetanova, milanska omaka) 

- Pomfri  

- Žganci 
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7. Ali se ti zdi šolsko kosilo dovolj nasitno? 

DA(17) (25)         NE (1) (1)        PREMALO (3) (0) (1 – neizpolnjeno) 

  NIS NIS PP PP SKUPAJ SKUPAJ 

DA 17 81% 25 93% 42 88% 

NE 1 5% 1 4% 2 4% 

VČASIH 3 14% 0 0% 3 6% 

NI ODG. 0 0% 1 4% 1 2% 

SKUPAJ 21 100% 27 100% 48 100% 
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8. Vaši predlogi glede šolskega kosila? 

ODGOVORI V NIS 

- Polnjeni lignji, palačinke in zelenjavna juha 

- Bolj raznolika hrana. 

- Pico 

- Porcije bi morale biti večje. 

- Sladoled, pomfri 

- Pomfri z medaljončki 

- Čim več zdrave prehrane 

- Osebno menim, da otroci odklanjajo zdravo hrano in če bi se njih vprašalo, bi jedli 

pico! Menim, da so kosila dobra in da se morajo navaditi na različne okuse. 

 

ODGOVORI V  PP 

- Priprava hrane na kvalitetni maščobi in čim manj agresivnih začimb, ki hrani 

popolnoma spremenijo okus. 

- Kosila so zelo kvalitetna, zato jih ne bi spreminjali. 

- Več zelenjavnih jedi in solat. 

- Črtamo enolončnice. 

- Ker je dietna prehrana, jedilnika ne poznam. S kosilom sem zadovoljna. 

- Več zelenjavnih juh. 

- Zdrava hrana z zelenjavnimi prilogami. Paziti na kombinacijo hrane (npr.: ogljikovi 

hidrati in beljakovine ne gredo skupaj, saj povzročajo fermentacijo v črevesju. Čez 

vse to pa spijejo še sladek sok ali pojedo sladico in vse se poslabša. 
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POVZETKI 

1. V obeh anketah se je pokazalo, da imajo učenci različna pričakovanja od šolske 

prehrane – ravno nasprotujoča sporočila. Hkrati  imajo nekateri isto stvar zelo 

radi, drugi je ne marajo.  

Tako so nekateri zapisali, da izrecno ne marajo mlečnih izdelkov, drugi pa, da 

jih je premalo, da bi si jih želeli še več.  

Pri kosilu bi si nekateri želeli več zelenjave, drugi pa so zapisali, da je ne 

marajo. Podobno je s sadjem. Nekateri bi želeli več juh, drugi bi »črtali« 

enolončnice. 

Pri kosilu so skoraj vsi odgovorili, da se jim zdi dovolj nasitno, v predlogih za 

izboljšanje kosila pa je bilo zapisano, da bi porcije morale biti večje.  

 

2. Malica se večini zdi dovolj nasitna. Upoštevali pa bomo naslednje predloge: 

- Več toplih obrokov. 

- Več žitaric. 

- Raznoliko sadje – učenci preferirajo predvsem jabolka, banane in mandarine. Ob 

vsaki malici bomo še naprej ponudili sadje, ki ga lahko pojejo tokom dneva. 

Poskrbeli pa bom, da bo bolj raznoliko. 

- Dietni obroki bolj raznovrstni. 

 

3. Kosilo je večini všeč, pohvalijo raznolik jedilnik. 

Spodnje pripombe bomo poskusili upoštevati: 

- Preveč industrijskih konzervansov in ojačevalcev okusa. 

- Želeli bi več solat in zelenjavnih jedi. 

 
Zapis enega od staršev: Osebno menim, da otroci odklanjajo zdravo hrano in če bi se njih 
vprašalo, bi jedli pico! Menim, da so kosila dobra in da se morajo navaditi na različne 
okuse. 


